



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

“贵妇人”诈骗男子32万元

幌子是给他女儿找“好工作”，“贵妇人”至少涉及4起诈骗案

本报10月14日讯(记者 孙丽娟) 肖先生遇见一“派头很足、关系很硬”的妇女，连人家的姓名都不知道，就拜托她给女儿找工作、买进口车，送给对方32万元。13日，“贵妇人”落网，警方已核实她至少涉及4起诈骗案，涉案金额约50万元。

肖先生常年开车载客揽活，

今年7月中旬，一“贵妇人”租肖先生的车从威海去文登，之后“贵妇人”多次打电话订肖先生的车。“贵妇人”穿戴奢华，自称北京某医院院长，在各地有别墅，穿戴很名贵，光手上的钻戒就价值数百万元。一来二去，肖先生和“贵妇人”熟悉了，虽不知道对方的姓名，但觉得对方“派头很足，关系

很硬”。

“贵妇人”还自称高干子女，到处都有关系，可以帮安排工作，这一点让肖先生动了心。肖先生拜托“贵妇人”给女儿找份“好工作”，“贵妇人”一口应了下来。

之后，“贵妇人”相继以把肖先生的女儿安排到妇联、政协、交警、法院等部门为由，让肖先生拿

钱“疏通关系”，肖先生先后几次给了“贵妇人”8万元。期间，“贵妇人”买高档进口车，称只要肖先生出20万元，过两年这车就是肖先生的，肖先生又给了“贵妇人”20万元。“贵妇人”还多次以“送红包”、“招待客人”为由，让肖先生出钱，肖先生总共给对方32万元。

13日，“贵妇人”到肖家做

客，肖先生此时已有所察觉，稳住“贵妇人”并报了警。皇冠派出所民警将“贵妇人”带至派出所审讯，“贵妇人”谎话连篇，始终不肯交代真实身份。

截至14日下午，民警已核实涉及“贵妇人”的4起诈骗案，涉案金额约50万元，对“贵妇人”的真实身份，警方还在调查落实。

超高车厢刮高压线，幸无人员伤亡

本报10月14日讯(记者 王震) 13日，文登交警六中队处理一起货车车厢超高刮高压线致短路的道路交通事故，所幸无人员伤亡。

13日下午，文登交警六中队接到报警称，高村镇河西村某工厂门口，一辆货车车厢超高刮住高压线，近30米高压线被刮倒在地，致使变压器被烧坏。民警在现场看到，一辆满载西洋参的货车停在路边，车厢对着工厂门口，数根高压线还在货车上挂着。刮住高压线时，发生短路致使变压器被烧坏，无人触电，但电力设备损坏，影响周边居民用电，预计经济损失2万元左右。

经查，货车司机于某满载一车西洋参，准备往这家工厂内送货，在大门口，于某倒车。不料车厢竟比大门口前的高压线高，一下子刮住了高压线。



私装警报器 男子被罚2000元

本报10月14日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 林某在私家车上非法安装警报器，被文登特巡警高家台检查站民警查获，林某被重罚。

10月11日17时，文登特巡警高家台检查站民警执勤时，发现一辆私家车上非法安装了警报器，驾驶员林某称为了让自己的爱车跑起来更“威风”，花800元网购了一套警报器，目的是遇到堵车时敲响警报器，其它车辆听到警报声后都会让路。

林某被罚款2000元，警报器被拆除并收缴。

尸源协查通告

10月13日，我局民警在环翠区金线顶路海警一大队码头发现一具未知名尸体，该尸体基本特征如下：男，青壮年，身高1.70米，体态中等略胖，上身穿灰色短袖T恤，下身穿黑色平角内裤，脚穿黑色袜子。尸体高度腐败。

请知情者与我局治安大队联系，电话：5853180。

威海市公安局环翠分局
2015年10月14日

遇交警，持假证的小舅子换下无证的姐夫

拿假证的小青年此前一直瞒着家里，学车的钱被他偷偷花了

本报10月14日讯(记者 孙丽娟) 男子官某拉着岳父母和小舅子战某去医院途中遇交警查车。家人知道战某“有证”，结果，民警一查战某的驾驶证是假的。原来，战某报名学车，中途因偷偷退学费。为哄骗家人，战某花200元从网上买了一张假证，结果全家人都以为他领到了驾驶证。

14日上午，威海交警六大队民警在204省道二龙山红绿灯附近执勤。10时40分，一辆皮卡车沿204省道自北向南行驶至二龙山红绿灯北侧时，突然靠边停下，主驾驶人和副驾

驶人换了位置。民警发现异常，示意驾驶人靠边停车接受检查。

检查过程中，副驾驶人官某自称正在学车，还没有取得驾驶证。此时的主驾驶人战某出示证件后，民警发现驾驶证有问题，当场暂扣车辆。

得知战某当天带父亲去文登做手术，为不耽误病情，民警驾车将战某的父母送至文登中心医院。随后，民警将战某、官某带回交警六大队，经查询，战某所持驾驶证系伪造。

战某今年20岁，今年8月，母亲给了4000元让他报名学

车。考虑到马上就要出国打工，担心学不完所有科目，没过多久，战某就偷偷退了学费，退回来3000余元也没给母亲。为不让母亲知情，战某花200元钱网购一张假证哄骗家人。

事发当天早晨，姐夫官某无证驾车带战某和岳父母去文登中心医院，准备给战某的父亲看病，驾车行至204省道二龙山红绿灯北侧时，发现前方有交警，官某停车。家人都以为战某已领到驾驶证，顺理成章让战某替姐夫官某驾车前行。

战某硬着头皮驾车继续前行，没想到被查获。官某供述，

2009年，因涉嫌肇事逃逸，他被交警一大队处罚，一直未缴纳罚款导致驾驶证被注销，目前处于无证状态。

14日，在交警六大队审讯室，战某自称很后悔，担心母亲心里会难受，他请求民警“不拘留，就罚点款吧”。战某表示，再有四五天就要去菲律宾务工了，护照和签证都已办好，他担心因受处罚而耽误出国。

因无证驾驶，官某将被处以行政拘留15日、罚款1000元；因使用伪造驾驶证，战某将被处以行政拘留15日、罚款2000元。

荣成交警排查景区路隐

本报10月14日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 为改善景区行车秩序，荣成交警大队对景区周边的危险路段进行了排查。截至目前，全部危险路段已排查完毕，排查出的16处隐患路段已完成整改，增设信号灯1处，设立警告标志牌4处，设立提示牌11面。

结合赤山法华寺、成山头、西霞口野生动物园、天鹅湖等风景区实际，荣成交警大队对景区事故易发、危险路段等事故“黑点”进行了排查和隐患整治，在排查出的易发生事故的路段增设了交通信号灯、警告标志、减速带，对其余隐患路段设立提示牌。天鹅湖景区环湖路路段，因周边居民区较多，路口无人行道且路口两角防护林遮挡视线，

大队在此路段增设人行道，并联系园林部门修剪树木，最大限度消除和减少道路交通事故隐患。

对辖区有急弯、陡坡、连续下坡、视距不良、路侧险要、交通环境复杂的路段，荣成交警大队反复排查，收集和记录每个危险路段、事故多发路段、安全隐患路段的名称、位置、主要隐患、近年来道路交通事故情况及相关图片、整治意见及整治情况等，进一步完善道路交通安全隐患台账。

此外，交警部门深入旅游区游客集聚场所，开展现场咨询服务、悬挂宣传标语、发放旅游安全宣传材料等宣传活动，增强游客安全出行意识，确保景区周边道路交通安全。

10月10日是辛亥革命104周年纪念日。近日，东涝台小学开展以“纪念辛亥革命104周年”为主题的手抄报比赛，比赛让同学们对辛亥革命有了更加深入的了解，也锻炼了动手和团结协作的能力。

袁志辉